



19

BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS
POLGÁRMESTER

Tárgy: Javaslat a közmeghallgatás rendjéről

Tisztelt !

Köszönjük, hogy megtisztelte Önkormányzatunkat, és a 2023. évi közmeghallgatásra észrevétellel fordult hozzánk. Köszönjük javaslatát a közmeghallgatás működési rendjének megváltoztatására vonatkozóan. Engedje meg, hogy kérdésére az alábbiakban foglaljam össze válaszomat.

Önkormányzatunk az Ön által felvetett problémával többször is foglalkozott, legutóbb a 2022-es közmeghallgatásra Ön által benyújtott javaslat kapcsán.

Tájékoztatom, hogy a közmeghallgatás 2019 óta az alábbi rendben történik, amelyet a helyszínen minden résztvevő kinyomtatott formában a kezébe is megkap. Ez az eljárásrend az eddigi tapasztalataink alapján megfelel annak az elvárásnak, hogy minél több kerületi polgár minél több ügyben fordulhasson a képviselő-testület tagjaihoz, valamint a kerületi intézmények és gazdasági társaságok illetékes vezetőihez.

Közügyek vagy egyéni ügyek? A közmeghallgatás helyi közügyek megtárgyalására szolgál, egyedi ügyekben az előtérben lévő kollégákhoz tud fordulni.

Előzetes írásbeli kérdés Ha Ön írásban tett fel előzetesen kérdést, és nem kapta meg rá a választ, kérjük, keresse fel az előtérben dolgozó munkatársainkat, hogy át tudja venni. Természetesen a helyszínen is hozzászólhat/kérdezhet, ha további információra van szüksége vagy nem találja kielégítőnek a válaszukat.

Felszólalás sorrendje Kérjük, ha hozzá szeretne szólni vagy kérdést szeretne feltenni, akkor a bejáratnál Önnek átadott felszólalólap (szám) segítségével jelentkezzen! Az ezen található szám nem sorszám. Ha kérdezni szeretne, a téma ismertetésekor a szám felmutatásával jól láthatóan jelezze hozzászólási szándékát és mi felszólítjuk. Egyszerre három jelentkező kérdését fogjuk meghallgatni, ezután következnek az illetékesek válaszai, majd újra három





BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS
POLGÁRMESTER

embertől hallgatjuk meg a kérdéseket és így tovább. Ha valaki több alkalommal jelentkezik egy témához, azokat fogjuk előnyben részesíteni, akik még korábban nem tudtak hozzászólni.

Felszólalás témája Mindig a kivetítőn látható témához kapcsolódóan tegye fel a kérdését. Ha hozzászólása nem a témához kapcsolódik, akkor arra vagy a megfelelő témánál vagy az „Egyéb” napirendi pont alatt fogunk visszatérni.

Felszólalás időtartama A kérdésekre és hozzászólásokra rendelkezésre álló idő max. 2 perc. A 2 perc lejártakor fel fogjuk hívni erre a figyelmét. Kérjük együttműködését, hogy minél több témát meg tudjunk beszélni és minél több ember szóhoz jusson.

Nyilvánosság Felszólaláskor a jegyzőkönyv számára mondja be a nevét, mellyel hozzájárul személyes adatai kezeléséhez, továbbá a kép- és hangfelvételhez is. A közmeghallgatást élőben közvetítjük az önkormányzat Facebook oldalán.

A viszontválasz lehetősége valóban nem szerepel ebben az útmutatóban, de a gyakorlat az, hogy ha egy felszólaló lakó szeretne még az adott kérdéshez hozzáfűzni kiegészítést vagy reagálni szeretne az illetékesek/döntéshozók által megfogalmazott válaszokat és ezt jelzi a moderátor felé, akkor erre ő lehetőséget ad. Többszöri oda-vissza kérdésfelvetésre vagy reagálásra viszont csak akkor van lehetőség, ha az érintett lakó újra jelentkezik és megvárja, amíg mások témái is sorra kerülnek, majd ha szükségesnek érzi, akkor természetesen újra felhozhatja a saját témáját. Mindezt azért tartjuk fontosnak, mert a közmeghallgatás nem a kétszemélyes párbeszéd helyszíne és a cél az, hogy minél több lakos kapjon szót, ne pedig egy-egy résztvevő vagy téma dominálja a beszélgetést.

Mivel a kétszemélyes vitákat/beszélgetéseket el szeretnénk kerülni ezen a fórumon, javasoljuk, hogy ha hosszabban szeretne elmerülni egy-egy téma megbeszélésébe, akkor látogassa meg a választott képviselőjét, a polgármestert vagy az illetékes alpolgármestert a fogadóóráján (erről a jozsefvaros.hu oldalon talál információ) vagy jöjjön el egy közösségi fogadóórára. A Józsefvárosi Önkormányzat 2019 óta minden józsefvárosi negyedben évente egyszer közösségi fogadóórát tart, melyek menetrendje a közmeghallgatásnál kötetlenebb. Ezekon az alkalmakon van lehetőség arra, hogy az érintett lakó akár többször is visszaválaszoljon, visszakérdezzon vagy akár vitázzon is egy-egy ügyben az illetékessel vagy döntéshozóval. Mivel ezek a fogadóórák konkrét negyedek ügyeinek megvitatására szolgálnak és nem a kerület összes lakosának ügyeit hivatottak szolgálni, ezért sokkal inkább alkalmasak arra a fajta párbeszédre, amelyet Ön a közmeghallgatásra javasol. A közösségi fogadóórák nyilvánosak, előre meghirdetjük őket és mindig közvetítjük a Facebookon is, így mindenki számára követhetőek.



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS
POLGÁRMESTER

A kérdezők és válaszadók közötti arányossággal kapcsolatos kritikáját továbbítom a közmeghallgatás moderátorának, aki minden évben egy általam megbízott személy, akinek a dolga éppen az, hogy biztosítsa a beszélgetés kiegyensúlyozott menetét.

Még egyszer köszönöm javaslatát!

Az alábbi elérhetőségeken folyamatosan tudja követni Önkormányzatunk munkáját, ezeken a felületeken naprakész tájékoztatást nyújtunk:

www.jozsefvaros.hu

www.facebook.com/jozsefvaros.hu

a Polgármesteri Hivatal zöld száma: +36 80/277-256

Budapest, 2023. október 17.

Tisztelettel:

Pikó András
polgármester

